

## Obce Libereckého kraje se mohou hlásit do dalšího ročníku soutěže Vesnice roku 2012



13. 03. 2012 14:41

**Ministerstvo pro místní rozvoj společně se Spolkem pro obnovu venkova, Svazem měst a obcí a Ministerstvem zemědělství vyhlásilo již 18. ročník soutěže Vesnice roku v Programu obnovy venkova. Cílem této soutěže je snaha vyzdvihnout aktivity obcí, jejich představitelů a občanů, kteří se snaží nejen zvelebovat svůj domov, ale rozvíjejí i místní tradice a zapojují se do společenského života v obci.**

*„V loňském roce se soutěže v našem kraji zúčastnilo celkem 19 obcí a titul Vesnice roku Libereckého kraje a Zlatou stuhu získala obec Křižany,“ uvedl Vít Příkaský (ČSSD), náměstek hejtmána pro resort hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů a rozvoje venkova.*

Soutěže se podle něj mohou účastnit všechny obce vesnického charakteru, které mají méně než 6200 obyvatel a zároveň mají zpracovaný vlastní strategický dokument zabývající se rozvojem obce nebo program obnovy vesnice.

Obce přihlášené do soutěže jsou hodnoceny v následujících oblastech: koncepční dokumenty, společenský život, aktivity občanů, podnikání, péče o stavební fond a obraz vesnice, občanská vybavenost, inženýrské sítě a úspory energií, péče o veřejná prostranství, přírodní prvky a zeleň v obci, péče o krajinu, připravované záměry a informační technologie obce.

Všechny přihlášené obce jsou nejprve hodnoceny v krajském kole. Do celostátního kola pak postupuje za každý kraj vždy maximálně jedna obec, které byla udělena zlatá stuha v krajském kole. V rámci celostátního kola jsou vyhodnocena první tři místa.

*„Kromě čestných stuh pro tři nejlepší vesnice na národní úrovni budou také ocenění vítězové jednotlivých krajských kol, a to modrou stuhou za společenský život, bílou stuhou za činnost mládeže, zelenou stuhou za péči o zeleň a životní prostředí a oranžovou stuhou za spolupráci obce a zemědělského subjektu,“* vypočítal náměstek hejtmana.

S těmito oceněními je spojen také příslib dotace z Ministerstva pro místní rozvoj v rámci programu Podpora obnovy a rozvoje venkova. Liberecký kraj navíc uděluje v rámci krajského kola ocenění za rozvoj venkova a ocenění pro skokana roku, která jsou rovněž spojena s finanční odměnou.

**Přihlášky se podávají do 30. dubna 2012** na následující adresu: Centrum pro regionální rozvoj ČR, Ing. Leoš Macura, U Koruny 73, 500 02 Hradec Králové, tel. 495 580 411, e-mail: [macura@crr.cz](mailto:macura@crr.cz).

Podmínky účasti v soutěži a přihláška jsou k dispozici na webové adrese [www.vesniceroku.cz](http://www.vesniceroku.cz).